

「加守田章二 天極をさす」展図録正誤表

“Kamoda Shoji: Gravity and Flight” Errata

ページ	該当箇所	誤	正
142頁	上から9行目、25行目	硝子	碍子
150頁	上から12行目	glass	insulator
163頁	cat.no.31	No.17と制作時期 ～考えられる。	削除
164頁	cat.no.40	藁灰	粉灰
179頁	1962年	隼男	茂
179頁	1962年	小泉や	削除

Page	Line	Error	Correction
150	12	glass	insulator